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Leia:
O outro soldadinho

Conhecido também como tangará-de-crista-vermelha, tangará-chifrudo, dançarino-de-crista-vermelha e tangará-rei, o soldadinho é uma ave de cerca de 15 cm, a maior da família Pripidae, encontrada no cerrado e no pantanal brasileiro, no nordeste paraguaio e em um pequeno trecho de fronteira no nordeste da Bolívia.

O soldadinho (Antilophia galeata) apresenta dimorfismo sexual, isto é, machos e fêmeas são bem diferentes. O macho tem plumagem preta e um vistoso topete vermelho no topo da cabeça. É esse topete, semelhante a um elmo romano, que inspirou seu nome popular. Já a fêmea é verde-oliva, assim como os filhotes. Os machos jovens podem levar até três anos para exibir a plumagem do adulto.

Disponível em: <http://www.invivo.fiocruz.br>. (Fragmento).
Questão 1 – O sujeito é simples quando apresenta apenas um núcleo. Na frase “Os machos jovens podem levar até três anos [...]”, o núcleo do sujeito é:
(     ) “Os”
(     ) “machos”
(     ) “jovens”
Questão 2 – Sublinhe o sujeito simples que compõe este período do texto:
“O soldadinho (Antilophia galeata) apresenta dimorfismo sexual, isto é, machos e fêmeas são bem diferentes.”
Questão 3 – Na passagem “O macho tem plumagem preta e um vistoso topete vermelho [...]”, o verbo, referente ao sujeito simples, é:
(     ) de ligação 
(     ) transitivo direto
(     ) transitivo indireto
Questão 4 – Em “[...] que inspirou seu nome popular.”, o verbo grifado tem como sujeito simples:

(     ) “plumagem preta”

(     ) “É esse topete”

(     ) “um elmo romano”

Questão 5 – Na oração “Já a fêmea é verde-oliva [...]”, a expressão “verde-oliva”:

(     ) caracteriza o sujeito simples “a fêmea”.

(     ) indica um estado do sujeito simples “a fêmea”.
(     ) exprime uma ação do sujeito simples “a fêmea”.
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